
31 июля 2012 года                                                                               

г. Владивосток

 

 Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Приморскому
краю по контролю в сфере размещения заказов для государственных и
муниципальных нужд  (далее - Приморского УФАС  России)  в составе:

            Председатель  комиссии: - Абросимов Д. Е. – заместитель руководителя
Приморского УФАС России;

            Члены комиссии:

            Ни А. В. - начальник отдела контроля размещения заказов;

            Чередов Г. В. – специалист - эксперт отдела контроля размещения заказов,

рассмотрев жалобу ООО «Партнеры»

            при участии:

             от заявителя: уведомленные представители заявителя не прибыли;

             от заказчика: Калита Ю. В. – представитель по доверенности,

 

           УСТАНОВИЛА:

 

В Приморское УФАС России поступила жалоба ООО «ПАРТНЕРЫ» на действия
заказчика – Федерального государственного бюджетного учреждения
«Приморское бассейновое управление по рыболовству и сохранению водных
биологических ресурсов» (далее – заказчик) при проведении открытого аукциона в
электронной форме на поставку мазута марки М 40 (извещение №
0320100024312000165).

По мнению заявителя, заказчик допустил нарушения требований Федерального
закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров,
выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»
(далее - Закон № 94-ФЗ), так как документация открытого аукциона в электронной
форме не соответствует требованиям Закона № 94-ФЗ, а именно, не утверждена
заказчиком.

Представитель Заказчика с доводами жалобы не согласился, свою позицию
изложил в письменном виде и считает, что нарушение Закона № 94-ФЗ со стороны
Заказчика отсутствует.

          Огласив доводы, изложенные в жалобе, заслушав объяснения
представителей заказчика, участвующих в заседании комиссии, исследовав
материалы дела и документы, истребованные у заказчика, и проведя внеплановую



проверку, Комиссия Приморского УФАС России установила следующее.

  В соответствии с частью 1 статьи 41.6 Закона № 94-ФЗ документация об открытом
аукционе в электронной форме должна соответствовать требованиям,
предусмотренным частями 1 - 3.2, 4.1 - 6 статьи 34 Закона № 94-ФЗ.

  Частью 1 статьи 34 Закона № 94-ФЗ установлено, что документация об аукционе
разрабатывается и утверждается заказчиком.

  Комиссия Приморского УФАС России рассмотрев представленные заказчиком
оригиналы документов, установила, что документация об аукционе утверждена
заказчиком 5 июля 2012 года.

  Тем самым заказчик утвердив документацию об аукционе в соответствии с
требованиями Закона № 94-ФЗ, не допустил нарушений требований Закона № 94-
ФЗ.

  На основании изложенного, руководствуясь статьями 17 и 60 Закона № 94-ФЗ
Комиссия Приморского УФАС России

 

РЕШИЛА:

 

          Признать жалобу ООО «ПАРТНЕРЫ» на действия заказчика – Федерального
государственного бюджетного учреждения «Приморское бассейновое
управление по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов» при
проведении открытого аукциона в электронной форме на поставку мазута марки М
40 (извещение № 0320100024312000165) необоснованной.
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